

ZÁPIS ZE ŠKOLSKÉ RADY ZE DNE 8. 6. 2023

Přítomni: Mgr. Simona Belanová, Petra Fedorová, Ing. Ivo Kantor,

Mgr. Dagmar Nogová, Ing. Vít Slováček, Ing. Tomáš Fukala

Hosté: RNDr. Tomáš Hudec

1. Zpráva o hospodaření
2. Informace o výsledcích inspekční činnosti na škole
3. Informace o maturitních zkouškách
4. Informace o přijímacím řízení
5. Informace o proběhlých a plánovaných akcích
6. Projekty

Ad 1)

Finančních prostředků na ohodnocení pedagogických pracovníků je dostatek. V rozpočtu byly odděleny finanční prostředky určené na provozní výdaje školy a na energie, kdy na samotné provozní výdaje jsou finanční prostředky značně omezené, na úhradu energií by mělo být financí dostatek.

V dubnu došlo k problému s odběrem plynu – byla ukončena spolupráce s firmou HEGAs, nová smlouva bude uzavřena s firmou TEPLA TĚŠÍN.

Od 1. června bude ukončena smlouva o ubytování s ukrajinskými nájemci.

V květnu byla otevřena nová zastřešená venkovní učebna.

Ad 2)

Na škole již v minulém školním roce proběhlo šetření české školní inspekce.

Kontrola inventarizace majetku školy shledala jisté nedostatky, tyto byly za pomoci auditora a nově najaté pracovní síly korigovány, následná kontrola pak, ačkoli byla připomínkována, ještě na školu nedorazila.

Ad 3)

Maturitní zkoušky 2022/23 proběhly bez problémů, všichni studenti školy zkoušku úspěšně ukončili.

Ad 4)

Přijímací zkoušky na vysoké škole ještě stále probíhají, nemáme tedy ještě zpětnou vazbu od všech studentů o jejich případném dalším studiu.

Přijímací řízení s novými studenty naší školy bylo úspěšně ukončeno – máme plně obsazené třídy. Počet přihlášek do prvního ročníku čtyřletého studia byl poznamenán mediální kampaní, kapacita školy byla přesto naplněna.

Ad 5)

Škola se účastní velkého množství soutěží a nejrůznějších akcí, celorepublikového úspěchu jsme dosáhli 2. místem ve florbalové soutěži Subterra Cup, úspěšní jsme byli i v dalších soutěžích: Eurorebus, Astronomická olympiáda a jiné.

Plánujeme adaptační kurzy pro první ročníky, sportovní kurzy a jiné.

Ad 6)

Škola je zapojena do *projektu Erasmus+KA2*, jehož je hlavním koordinátorem - projekt probíhá - **BE DIGI, BE ECO, BE IN (Modern Technologies and Sustainable Development as the Key to Saving Earth)** (realizace od 28.2.2022 do 28.2.2025)

Škola je zapojena do *projektu Erasmus+KA 1*, jehož cílem je další rozvoj a vzdělávání pedagogických pracovníků: **Společně za lepší budoucnost (realizace od 1.9.2022 do 29.2.2024)**

Jsme zapojeni také do projektu **MeHealth**, jenž se zabývá dopady pandemie Covid19 na duševní zdraví žáků a studentů škol.

Zapsala: Mgr. Simona Belanová